	[image: image1.png]


[image: image2.png]


               Centre Educatiu Cor de Maria - Sant Josep
                       Educació Infantil, Primària i Secundària
 



PROBLEMES 3R DE PRIMÀRIA
(Segona Fitxa)

1. Un tren ha recorregut 214 quilòmetres al matí i el doble de quilòmetres a la tarda. Quants quilòmetres ha recorregut en total?

2. En una oficina de correus han rebut 2 paquets de cartes. Al primer hi ha 1.333 cartes, i el segon en té el triple que el primer. Calcula quantes cartes han rebut en total. *
3. La Iolanda ha comprat 4 paquets de iogurts. En cada paquet hi ha 4 iogurts de coco, 2 iogurts de maduixa i 2 iogurts de plàtan. Calcula el nombre de iogurts que ha comprat la Iolanda? *
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4. La Rut està pintant les puntes de les estrelles de paper per a una festa de l’escola. Quantes puntes ha de pintar? Calcula-ho amb una multiplicació.

5. La Rosa té 45 galetes en total, aquestes galetes venien repartides en 5 paquets. Quantes galetes hi havia en cada paquet? *
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6. La Meritxell està fent un puzle (mira el dibuix). Quin és el nombre total de peces del puzle? Resol el problema amb dues multiplicacions diferents. *
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7. En Jaume ha anat a comprar llaunes de refresc. En vol comprar 24 llaunes en total, i hi ha paquets amb 4, 6, 8, 12 llaunes. Quants paquets de 6 llaunes pot comprar per tenir les 24 llaunes? *
8. La Carme condueix un tren. Cada dia fa 321 quilòmetres. Calcula quants quilòmetres fa cada setmana, si treballa el dilluns, el dimarts i el divendres.

9. En Manel ha anat a comprar oli. Ha comprat 14 garrafes de 5 litres d’oli d’oliva i 20 ampolles de 2 litres d’oli de gira-sol. Quants litres d’oli ha comprat en total? *
10.  En Martí vol enrajolar les 4 habitacions de casa seva. En cada habitació hi ha d’haver 162 rajoles. Quantes rajoles haurà de comprar?

11.  L’Alba té a casa 4 àlbums de 212 cromos, i l’Eva té 3 àlbums de 402 cromos. Qui té més cromos?

12.  L’Abel és artesà. Cada setmana treballa 5 dies en un taller. Cada dia elabora 211 càntirs. Quants càntirs elabora cada setmana al taller?

13.  L’Àngel ha comprat 7 discos. En cada disc hi ha 14 cançons. Quantes cançons podrà sentir?

14.  L’Esteve i la seva germana Laura tenen 4 àlbums de fotos de 40 pàgines cadascun. En cada àlbum hi ha 175 fotos. Quantes fotos tenen, en total?

15.  L’Andreu té 3 bosses i a cada bossa hi ha 154 bales. Quantes bales té en total l’Andreu?

16.  La Mònica ha estalviat 264 €. La seva germana Mar n’ha estalviat el doble, i el seu germà David, el triple. Quants diners ha estalviat cadascú? Quants n’han estalviat entre tots tres? *
17.  Un tren transporta 1.168 passatgers en cada recorregut. El tren fa 180 quilòmetres en cada recorregut. Cada dia fa aquest recorregut 4 vegades. Quants passatgers transporta cada setmana? Quants quilòmetres fa el tren cada setmana?

18.  Quin pes portarà un camió que va carregat amb 9 paquets de 43 quilos cada un, 12 sacs de 55 quilos cada un i 6 cistelles de 14 quilos cada una? *
19.  L’avi ha donat 8 euros a cada nét. Quant diners ha repartit si té 11 néts?

20.  Els  11 jugadors de l’equip de futbol han fet un dinar que els ha costat 26 euros a cada u. Quant han de pagar entre tots?

21.  Quant valen 4 raïms? Si cada un val 24 cèntims? *
22.  En un bar han entrat 32 caixes de begudes de 12 ampolles cada una. Quantes ampolles són en total?

23.  Una família estalvia cada mes 115 euros. Quant estalvia en un any?

24.  Una font raja 658 litres d’aigua en un minut. Quants litres rajarà en un quart d’hora?

25.  Quant val mitja dotzena d’ous, si cada ou val 10 cèntims?

26.  Un transportista cobra 2 euros per cada km fet, si avui ha anat de Vielha a Sort que hi ha 78 quilòmetres, i de Sort a Poble de Segur que hi ha 28 km, quina quantitat de diners rebrà?

27.  Una capsa de 75 llumins val 20 cèntims. Quants llumins tindré si tinc 23 monedes de 20 cèntims? *
28.  Un ciclista fa 16 quilòmetres el matí i el triple a la tarda. Quants quilòmetres ha fet en total? *
29.  Un nen té 90 cèntims i compra 12 llaminadures a 7 cèntims cada una. Quants cèntims li queden?

30.  Un alberg acull una mitjana de 235 excursionistes cada mes. Quants n’acollirà en un any? I en 2 anys?

31.  Un comerciant compra 64 caixes de vi embotellat a 18 euros una. Les ven totes per 1.277 euros. Quin benefici ha obtingut?

32.  Una vaca dóna 136 litres de llet cada mes. Quants litres en dóna per any?

33.  Un circuit de cotxes circular té 500 metres de llargada. Si el cotxe dóna 4 voltes, quina distància haurà recorregut?

34.  Tenim una caixa de melons que pesa 26 quilos i un altres caixa de melons de 36 quilos. Si sabem que es venen a 2 euros el quilo. Quant valen les dues caixes? *
35.  Un pagès cull el divendres 25 quilos de mongetes tendres i el dissabte 35 quilos. Ven totes les mongetes tendres a 3 euros el quilo. Quants diners ha fet el pagès? *
36.  Quants claus es necessiten per ferrar 15 cavalls si cada ferradura porta 8 claus? *
37.  Tenim dos barrils de cervesa: en un hi ha 56 litres i a l’altre el doble. En venem 132 litres, Quants litres en queden?

38.  Una penya formada per 485 socis fan un sopar. Si el menú de cada soci val 14 euros, quant valen tots els sopars?

39.  Un elefant necessita beure uns 150 litres d’aigua al dia. Quina quan-titat d’aigua necessitarà beure un ramat de 9 elefants?
40.  En Narcís triga 9 minuts a esmorzar i la seva germana petita triga el doble. Quant temps triga a esmorzar la germana d’en Narcís?
41.  L’Aixa ha adoptat una gossa que menja 350 grams de pinso al dia. Quants grams de pinso menjarà en una setmana?
42.  La Rita ha fet el triple de cistelles que en Rafel, i en Víctor, el doble que la Rita. Si en Rafel ha fet 3 cistelles, quantes n’ha fet la Rita? Ien Víctor?
43.  La Clara té 3 paquets de caramels amb 10 caramels cada un. Quants caramels té en total?
44.  La Valèria ha comprat 5 capses de 10 ous cada una. Quants ous ha comprat en total?
45.  Cada dia arriben al supermercat dues furgonetes amb 10 caixes cada una. A cada caixa hi ha 6 litres de llet. Quants litres de llet hi arriben cada dia?
46.  Els brics de suc arriben a la botiga en caixes grans. Cada caixa conté10 paquets i a cada paquet hi ha 8 grups de 3 brics de suc. Quants sucs hi ha en una caixa gran? *
47.  En una granja hi ha 3 corrals. Cada corral té 9 gallines i cada gallina pon 2 ous al dia. Quants ous ponen les gallines de la granja en un dia? *
48.  En una escola van rebre 6 caixes amb 32 llibres cadascuna i 4 caixes més amb 24 llibres cadascuna. Quants llibres van rebre en total? *
49.  En una cursa automobilística, un cotxe va a una velocitat de 185 km l’hora. Quants km recorrerà en 12 hores?

50.  Una família guanya al mes 1.500 euros i en gasta 1.150. Quant estalvia en un trimestre?

51.  En Ramón posa 136 totxos en una hora per fer la paret de casa seva. Quants totxos haurà posat en 4 hores?

52.  Quantes hores té un any?

53.  Un joier compra 54 anells d’or; en guarda 12 i ven els altres a 185 euros cada un. Quants euros ha de cobrar?

54.  La Laia va al supermercat i veu que una peça de formatge val 11 euros, una ampolla de llet val 1 euro i una rajola de xocolata val 2 euros. Si vol agafar 10 articles de cada cosa, quant li costarà tota la compra del supermercat?

55.  Si un rellotge val 104 euros, quant valdran 18 rellotges del mateix preu esmentat?

56.  En un restaurant gasten 24 barres de pa cada dia. Quantes barres en gastaran els mesos de juliol i agost junts?

57.  L’Ariadna té 8 capsetes de fusta on hi guarda les seves bales. Si en cada caixa hi ha 10 bales. Quantes bales té en total?

58.  La mare ha comprar 4 oueres. En cada ouera hi ha 12 ous. A casa ja hi havia 6 ous. Quants ous té en total ara, la mare?

59.  L’Àngels ha fet 7 rams amb 12 flors a cada ram. Quantes flors ha necessitat en total?

60.  En una llibreria hi ha 9 prestatges iguals. A cada prestatge hi ha 73 llibres. Quants llibres hi ha en total a la llibreria?

61.  La Maria ha comprat 2 pots de tomàquet que pesen 500 grams cadascun. Cada pot li ha costat 2 €. Quant s’ha gastat ?

62.  El senyor Garcia treballa en una oficina que està a 3 quilòmetres de casa seva. Cada dia fa 2 cops aquest recorregut, un d’anada i un altre de tornada. Quants quilòmetres fa cada dia? I cada setmana? *
63.  Un camió transporta 10 caixes de pomes de 5 kg cadascuna i 12 caixes de peres de 3 kg cadascuna. Quants quilos de fruita porta en total?
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